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	AFRICAN   CENTRE   OF   METEOROLOGICAL  APPLICATIONS   FOR  DEVELOPMENT

	Institution  Africaine  parrainée  par  la  CEA   et  l’OMM
	African  Institution  under  the  aegis  of  UNECA  and  WMO


N°            2014/ACMAD/DG/DGA/SAF   
           
                        Niamey, le 1er septembre 2015 
AVIS À MANIFESTATION D’INTÉRÊT
(SERVICES  DE CONSULTANTS)

NIGER

Projet d’Appui aux  Institutions Africaines du Climat (ISACIP)
Secteur : Prestation
Référence de l’accord de financement : Don FAD n° 2100155016866
N° d’Identification du Projet : P-Z1-CZ0-003
Le Centre Africain pour les Applications de la Météorologie au Développement (ACMAD) est créé en 1987 par la conférence des Ministres de la commission Economique pour l'Afrique (CEA) et l'Organisation Météorologique Mondiale. Son siège est à Niamey au Niger.

L’objectif du centre est de contribuer au développement durable des différents secteurs socio-économiques de l'Afrique et de faire du temps, du climat et de l'environnement, des ressources pour le développement durable. 

Le Centre Africain pour les Applications de la Météorologie au développement (ACMAD) sollicite maintenant des propositions des prestataires pour la prise en charge totale des organisations des ateliers et fora au Niger et à l’étranger dans le cadre du projet ISACIP conformément aux termes de référence établis pour chaque atelier. Le prestataire aura pour mission l’organisation des ateliers au nom de l’ACMAD. 

ACMAD invite les prestataires intéressés à présenter leur candidature en vue de fournir les services décrits ci-dessus. Les consultants intéressés doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparables, disponibilité de personnel qualifié, etc.). 
Les critères d’éligibilité, l’établissement de la liste restreinte et la procédure de sélection seront conformes aux « Règles et Procédures pour la sélection des Consultants » de la Banque Africaine de Développement.  L’intérêt manifesté par un consultant n’implique aucune obligation de la part de l’Emprunteur de le retenir sur la liste restreinte.
Les consultants intéressés  sont priés de retirer les termes de références et d’autres informations supplémentaires à l’ACMAD aux jours et heures d’ouverture de bureaux suivantes : du  vendredi au lundi, de 8 H à 13h et de  15H 30 à 18h30 minutes.

Les expressions d'intérêt doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le 14 septembre 2015 à 12 H 30 minutes et porter expressément la mention « Sélection de prestataires» 

ACMAD

À l'attention : Mr. Le Directeur Général

55, Avenue des Ministères, PL6

BP 13184 Niamey, NIGER

Tel: 00 227 20 73 49 92 -  Fax: 00 227 20 72 36 27

E-mail : dgacmad@acmad.org

55, venue des Ministères, PL6                                  

BP : 13184 Niamey- Niger

( : (227) 20 73 49 92 -- Fax : (227) 20 72 36 27 --  ( : dgacmad@acmad.ne  --   Web : http//www.acmad.org


