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Résumé

Des précipitations proches des moyennes saisonnières sont très probables sur la majeure partie des pays de l’Afrique centrale. Cependant, les côtes camerounaises, équato-guinéennes et gabonaises, le sud-est du Cameroun, le sud et le Centre du Congo pourraient enregistrer des légers déficits pluviométriques. L’extrême Est et Ouest de la RDC et le Burundi pourraient enregistrer des précipitations moyennes à légèrement excédentaires. La vigilance  aux événements de fortes précipitations est recommandée particulièrement sur les parties côtières et l’Est de la RDC. 
A- Introduction

D’une année à l’autre, les variations des pluies saisonnières pendant la période Octobre -Novembre – Décembre en Afrique centrale  sont influencées par l’état des températures en surface de la mer sur les parties tropicales des océans Pacifique, Atlantique et ndien.
Quand l’Atlantique tropical sud aux larges des côtes Camerounaises, Equato-guinéennes, Gabonaises, Congolaises et Angolaises connait  un réchauffement (refroidissement), des pluies normales à excédentaires (déficitaires) caractérisent la période.
Quand la zone équatoriale de l’océan indien aux larges des côtes est-africaines subit un réchauffement (refroidissement), des pluies normales à déficitaires (excédentaires) caractérisent la partie Est de l’Afrique centrale (l’Est de la RDC, le Nord-est du Congo et l’Est de la RCA). 

B- TEMPERATURES EN  SURFACE DES OCEANS ET TENDANCES
La présente prévision saisonnière considère les températures en surface de la mer des différents bassins océaniques en zones tropicales du globe.

B1- OCEAN ATLANTIQUE

Des températures proches à légèrement en dessous des moyennes ont étés observées entre Août et Septembre 2014 sur  l’Atlantique tropical. Les systèmes de prévision climatiques et les estimations  d’experts sont pour  un maintien de ces  conditions sur l’Atlantique tropical au nord et au sud au cours  des  prochains mois. 
B2- OCEAN INDIEN
Sur la partie équatoriale Ouest de l’océan indien aux larges des côtes des pays de la corne de l’Afrique, des conditions  de température en surface de la mer proches à légèrement en dessous des moyennes ont été observées.  Par ailleurs, des conditions au dessus des moyennes ont caractérisées la partie équatoriale Est de l’Océan indien. Les systèmes de prévision climatiques et les estimations  d’experts sont pour  la persistance de  ces conditions entre Octobre et Décembre 2014.
B2- OCEAN PACIFIQUE (ZONE EL NINO)
Dans le Pacifique équatorial (Zone El Nino), des conditions de températures en surface de la mer au dessus des moyennes ont été observées en Août et Septembre 2014. Les résultats des modèles climatiques et les estimations  d’experts sont  pour un développement du phénomène El Nino d’intensité faible à modérée durant l’hiver 2014/15.  
C- PREVISION

Compte tenu de l’état et des tendances océaniques indiqués ci-dessus et  les connaissances sur l’impact des températures en surface de la mer sur les pluies   en Afrique centrale, la figure ci-dessous indique la situation des pluies prévues pour la période Octobre - Novembre - Décembre 2014  dans  la sous région :
· Des précipitations proches des moyennes saisonnières sont très probables sur la majeure partie des pays de l’Afrique centrale ; 
· Cependant, les côtes camerounaises, équato-guinéennes et gabonaises, le sud-est du Cameroun, le sud et le centre  du Congo pourraient enregistrer des légers déficits pluviométriques ;
·  L’extrême Est et Ouest de la RDC et le Burundi pourraient enregistrer des précipitations moyennes à légèrement excédentaires ;
·  La vigilance  aux événements de fortes précipitations est recommandée particulièrement sur les parties côtières et l’extrême Est de la RDC.
· Les surcharges des navires notamment sur le fleuve Oubangui devront être évitées étant donné les débits moyens à inférieurs à la moyenne liés aux précipitations déficitaires attendues.
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Figure: Prévision des précipitations pour la période Octobre – Novembre - Décembre 2014 en Afrique centrale.

NB : Les usagers de ce produit sont encouragés à contacter les Services Météorologiques et Hydrologiques Nationaux pour des avis et conseils détaillés à l’échelle locale. 
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